Liebe Mitglieder/innen,                                                                                 Mülheim, den 15.12.2014

liebe Sportler/innen,

Rückblickend war das Jahr 2014 ein sehr erfolgreiches Jahr in unserer Vereinsgeschichte. Wir haben uns alle über die positive spielerische Entwicklung in allen Teams gefreut. Ein außerordentlicher Moment, der alle Mitglieder berührte, war der Finalsieg unseres  Damen U16 Teams gegen die Weißenfelserinnen  in München. Bei ihrer erst zweiten DM Teilnahme erspielte sich unser Team zu recht den Titel des Deutschen Meisters.

Einige dieser jungen Damen spielen bereits für die Deutsche Nationalmannschaft und fiebern dem Traum ihrer ersten Weltmeisterschaft entgegen. Eine andere Dame durfte bereits  in der französischen Nationalmannschaft ihr Stell dich ein geben und einer unserer Männer erhielt im Oktober seine Nominierung  für die U19 Weltmeisterschaft in Schweden im Mai 2015. So mancher würde jetzt sagen „ Super geil“. Machen wir auch.

Vor acht Jahren starteten wir mit dem Jugendspielbetrieb mit einem U14 und U18 Team, seitdem  ist viel Positives geschehen und heute spielen 14 Teams für uns, bis rauf in die zweite Herren Bundesliga. Unser Herren Team spielte zum ersten Mal um den Aufstieg in die erste Floorball Bundesliga und gewannen ihr Pokalspiel gegen die Igels aus Dresden. Seit August können wir auch die neue Unihoc Großfeld-Bande, als teuerste Anschaffung in unsere Vereinsgeschichte unser eigen nennen.

2014 ist auch das Jahr in dem Floorball Deutschland während der Herren WM in Schweden seine  Mitgliedschaft  im DOSB erhält. Unsere Trainer möchten diese Mitgliedschaft nutzen um mehr Trainingszeiten vom MSS zu erhalten, damit ein qualifiziertes Training entsprechend der Altersstruktur angeboten werden kann. Um unsere Ziele auch weiterhin so erfolgreich für euch zu gestalten, müssen wir den Mitgliedsbeitrag zum Januar 2015 erhöhen. Der Mitgliedsbeitrag ist seit der Vereinsgründung im Jahr 1996 unverändert geblieben.

Über zeitgemäße und für den Verein notwendige Mitgliedsbeiträge ist schon oft geschrieben worden und wird es sicher auch zukünftig noch. Die periodische Angleichung der Vereinsbeiträge sichert unserem Verein die finanzielle Basis und gewährleistet die Kontinuität der Vereinsarbeit. Viele vergessen nämlich, dass auch auf die Vereine die Preisspirale wirkt, sodass sie ständig mehr Mittel aufwenden müssen, um den Sportbetrieb absichern zu können.

Folgende Gründe haben zur Entscheidung der Anpassung geführt:

· anfallende Kosten (Sportbetrieb, Betriebs- und Organisationskosten), z.B. Floorball Deutschland erhöht die Lizenzgebühren des Spielers von 20,- € auf  60,- € und die Team​gebühren von 200,- € auf 400,- €. Der Floorballverband NRW zieht mit und erhöht gleichfalls.

· Hallengebühren wurden vor drei Jahren schrittweise eingeführt und werden nun zu 100 % in Rechnung gestellt.

· Anschaffung der Gf-Bande und Tore.

· Beschaffung von Spielmaterial (Trikots, Bälle)

Wir möchten nicht unerwähnt lassen, dass es gelungen ist, trotz der angespannten Finanzlage die Beitragserhöhung so moderat wie möglich zu gestalten. 

Die monatliche Beitragserhöhung im Einzelnen:


Jugend- und Studentenbeitrag
von
5,- €
auf
6,- €


Erwachsenenbeitrag
von
6,- €
auf
7,- €


Familienbeitrag
von
15,50 €
auf
18,- €

Mit sportlichen Grüßen

Der Vorstand

